

Naziv projekta: MODUS – civilni i javni sektor za građanski odgoj i obrazovanje

Nositelj projekta: Udruga Delta

Partneri:

- Centar za građanske inicijative Poreč
- Udruga za rad s mladima „Breza“
- Menneskerettighetsakademiet/ Human Rights Academy

Razdoblje provedbe projekta: 1.12.2020. – 31.03.2023.

Ukupna vrijednost projekta: 150.000,00 € od čega je 135.000,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova

Kontakt osoba za više informacija: Maša Cek, projektna voditeljica masa.cek@udruga-delta.hr

Poveznice na relevantne internetske stranice: www.udruga-delta.hr i <https://www.facebook.com/delta.udruga/>.

Sažetak projekta:

Udruga „Delta“, Centar za građanske inicijative Poreč i Udruga za rad s mladima „Breza“ promiču kvalitetan građanski odgoj i obrazovanje (dalje: GOO). Glavni ishod GOO jest razvoj građanske kompetencije te utjecaj na školsku klimu kako bi učenici/-ice tijekom školovanja iskusili/-e i naučili/-e živjeti demokraciju. No, GOO se često ne provodi, provodi se manjkavo i nedostaje mu podrška državnih institucija, a prisutan je i nedostatak suradnje s organizacijama civilnog društva (dalje: OCD) koje mogu uvelike doprinijeti povećanju kvalitete provedbe GOO-a. Nadalje, ne postoji sustavno i sveobuhvatno obrazovanje odgojno-obrazovnih djelatnika, što često dovodi do manjka sadržaja i metoda primjerenih potrebama učenika/-ca, kao i nezadovoljstvu i preopterećenosti samih djelatnika. Također, OCD-i često otežano stupaju u suradnju s formalnim sustavom i/ili imaju probleme u provedbi programa s učenicima/-cama ili odgojno-obrazovnim djelatnicima zbog niza administrativnih prepreka.

Opći cilj projekta „MODUS – civilni i javni sektor za građanski odgoj i obrazovanje“ je uspostava suradnje odgojno-obrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje provedbe GOO. To će se učiniti kroz niz međusobno povezanih aktivnosti. Prvo, provest će se istraživanje potreba i edukacija svih uključenih aktera: odgojno-obrazovnog osoblja i OCD-a. Zatim će se izraditi i testirati *Model suradnje odgojno-obrazovnih ustanova i OCD-a* u županijama nositeljica i partnerica. Isto tako, partnerska organizacija Human Rights Academy/Menneskerettighetsakademiet podijelit će s predstavnicima/-cama OCD-a i odgojno-obrazovnog osoblja dobre prakse provedbe GOO-a u Norveškoj, a kroz pružanje podrške pomoći u izradi *Modela*. Razvoj novog modela, sistematiziranje i unaprjeđivanje suradnje civilnog i javnog sektora i edukacija korisničkih skupina omogućit će ostvarenje učinaka i doprinijeti ciljevima reforme javnog obrazovanja. Odgojno-obrazovni djelatnici/-ce će se lakše moći povezati sa zajednicom i zadovoljiti određene potrebe u provedbi GOO (npr. nadogradnja znanja o određenim temama). Naglašenom aktivnom ulogom učenika/-ca u kreiranju programa i metoda provedbe GOO utjecat će se na jačanje njihove građanske svijesti i angažmana, demokratizaciju obrazovnog procesa i međugeneracijsku suradnju. OCD-i će ojačati svoj utjecaj u provedbi te graditi zagovarački kapital daljnjeg promicanja GOO-a prema bottom-up principu.